



УКРАЇНА

ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від «04» квітня 2014р.

м. Тисмениця

№ 141

**Про стан виконавської дисципліни
в роботі з документами у відділі
містобудування та архітектури
районної державної адміністрації
у 2013 – 2014 роках**

З метою забезпечення систематичного контролю за виконанням завдань проведено аналіз стану виконавської дисципліни в роботі з документами у відділі містобудування та архітектури районної державної адміністрації у 2014 році

Протягом 2014 року відділом містобудування та архітектури районної державної адміністрації вживалися відповідні заходи щодо зміцнення виконавської дисципліни в роботі з документами, вдосконалення організації контролю за їх виконанням, підвищення відповідальності працівників відділу за своєчасне і безумовне виконання законів України, актів та листів органів виконавчої влади вищого рівня, окремих доручень департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації, звернень та запитів депутатів всіх рівнів, розпоряджень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації.

Зокрема, цьому сприяло систематичне проведення нарад з питань контролю, розгляд в порядку контролю на засіданнях колегії районної державної адміністрації виконання окремих документів та стану виконавської дисципліни. Усі завдання знаходяться на постійному контролі.

Протягом 2013 року відділом містобудування та архітектури районної державної адміністрації від підприємств, установ, організацій та фізичних осіб прийнято, опрацьовано та підготовлено 1073 висновки щодо приватизації земельних ділянок.

Опрацьовано, підготовлено та видано 257 будівельних паспортів, 43 містобудівних умови та обмеження забудови земельної ділянки, 5

Розглянуто та виконано 163 вхідні листи та 31 звернення громадян.

Протягом 2014 року відділом містобудування та архітектури районної державної адміністрації від підприємств, установ, організацій та фізичних осіб прийнято, опрацьовано та підготовлено 425 висновків щодо приватизації земельних ділянок.

Опрацьовано, підготовлено та видано 56 будівельних паспортів, 11 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, 2 паспорти прив'язки на тимчасові споруди на провадження підприємницької діяльності.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 27 березня 2014 року.

Виходячи з викладеного:

1. Довідку про стан виконавської дисципліни у роботі з документами у відділі містобудування та архітектури районної державної адміністрації у 2014 році взяти до відома.

2. Начальнику відділу містобудування та архітектури районної державної адміністрації (Л. Онищенко):

2.1. Систематично аналізувати стан роботи щодо своєчасного і безумовного виконання Законів України, Постанов Кабінету Міністрів України, документів органів виконавчої влади вищого рівня, звернень та запитів депутатів, наказів та доручень департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації, розпоряджень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації, рішень обласної та районної ради.

2.2. Взяти під особистий контроль виконання окремих доручень районної державної адміністрації, розпоряджень обласної та районної державних адміністрацій, доручень департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації і забезпечити своєчасне інформування про їх виконання.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ містобудування та архітектури районної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Ярослава Татарина.

**Заступник голови
районної державної адміністрації**

Володимир Занк